
NOVÉ KNIHY VE FONDU LUČANSKÉ KNIHOVNY
srpen – září 2025

Otevírací doba:
každé pondělí a středa 7:30 – 16:30 (polední přestávka 12 – 13hod)

V lučanské knihovně jsou pro vás připravené mimo knihy, časopisy a hry i tyto novinky:

Beletrie
Corina Bomannová – Andělé v bílých pláštích
Berlín 1919. Na konci války mladou zdravotní sestru Hannu těžce poznamenala ztráta milovaného 
snoubence.  Jen  přechod  do  nově  budované  nemocnice  Waldfiriede  ji  dokázal  vytrhnout 
ze začarovaného kruhu zoufalství, protože si nepřála nic jiného než pomáhat trpícím a nemocným. 
A povzbuzována důvěrou sympatického vedoucího kliniky doktora Conradiho tuto zkoušku zvládla. 
Ale v okamžiku, kdy se už ve Waldfriede cítila jako doma, si ji znovu našla minulost... 

Reneé Rosen – Cesta ke hvězdám
V New Yorku se můžete ztratit v davu. Alespoň v to zoufale doufá Glorie Downingová, která se po 
zničujícím rodinném skandálu snaží znovu objevit  sama sebe. Je připravená na celkovou změnu 
svého života a touží poznat přítelkyni, o kterou se bude moct opřít – v tu chvíli jí do cesty vstoupí 
mladá idealistická žena jménem Estée Lauder. Jejich náhodné setkání Gloriin život navždy změní.
Estée sní o úspěchu a o tom, že se stane známou značkou jako Elizabeth Arden, Helena Rubinstein 
nebo Revlon. Než se Glorie naděje, je vtažená do honby za posláním své nové přítelkyně, a zatímco 
se Estée impulzivně vrhá do světa obchodu, Glorie začíná objevovat své vlastní talenty. Poté, co 
získá práci v Saks Fifth Avenue, nejluxusnějším newyorském obchodním domě, najde Glorie své 
místo, které se ukáže jako klíčové při otevírání dveří pro Estéeiny nenasytné ambice. Ovšem ve 
světě, který není zvyklý na mocné ženy, budou muset obě zaplatit vysokou cenu za odvahu žít život 
podle svých vlastních podmínek a odmítat při tom ustoupit. Vychází v překladu Diany Rykrové. 

Karin Lindberg – Česká naděje
Sudety, 1937. Mladá a ambiciózní Alba Lembergová míří do pohraničí, radost z návratu domů jí 
však nevydrží dlouho. Její rodiče, významní průmysloví podnikatelé, ji hodlají provdat za bohatého 
Němce – a o jejím snu pracovat v rodinné tkalcovně nechtějí ani slyšet. Alba se v podniku potají 
spřátelí  s  českým dělníkem  Miroslavem  a  jejich  vztah  se  prohlubuje.  Zatímco  konflikty  mezi 
etnickými Němci a Čechy eskalují, Alba se ocitá na životní křižovatce. Dokáže se vydat správným 
směrem? A existuje vůbec nějaký?

Marie Rejfová – Holubí dům
Julie, inteligentní, avšak citově vyprahlá dívka, žije ve výstavní vile se svou hypochondrickou, do 
sebe zahleděnou matkou a odtažitým otcem. Julie touží po zadostiučinění a bez váhání ničí své 
nejbližší okolí, dokud jí život neuštědří fatální lekci. Pomůže jí druhá šance probudit svědomí a 
napravit chyby? 



Klára Mandausová – Když na horách svítá
Helena, Marie, Eva a Adéla. Čtyři nerozlučné kamarádky. Společné dětství, dospívání i první lásky. 
Každá je jiná, přesto do sebe zapadají jako dílky puzzle. Nikdy, nic a nikdo je nemá sílu rozdělit. A 
přece se to stane, když do jejich života vstoupí skrývaná zrada. Mají o ní mlčet a ublížit,  nebo 
přiznat a ublížit stejně? Jejich cesty se na dvacet let rozdělí, aby se protnuly ve chvíli, kdy jde jedné  
z nich o život. Setkají se znovu jako dospělé ženy, které mají za sebou úspěchy a prohry. Jako ženy, 
které se učí chápat sílu tajemství.

Detektivky
J.R. Ellis – Příliš jasný pachatel
Malebné přímořské městečko Whitby je proslulé gotickým hudebním festivalem, kterého se letos 
rozhodne zúčastnit i Louise Oldroydová s partou přátel. Jejich návštěva únikové hry však skončí 
krvavou vraždou. Jeden ze členů skupiny přímo před ostatními pobodá svou přítelkyni a z místa 
činu uteče.  Ačkoli  Louise všechno viděla  na vlastní oči,  nedokáže se ubránit  pochybnostem. A 
komu jinému  by  se  s  tím měla  svěřit  než  svému otci,  policejnímu  šéfinspektorovi  proslulému 
řešením  těch  nejzapeklitějších  případů?  A  tak  se  detektiv  Jim  Oldroyd  spolu  se  seržantkou 
Stephanií  Johnsonovou  vydává  mimo  vlastní  jurisdikci,  aby  ochránil  svou  dceru… a  nejen  ji. 
Troufalý vrah je totiž stále na svobodě a Oldroyd musí odhalit pravdu dřív, než bude příliš pozdě.  
Protože tentokrát je to osobní. Klasická anglická detektivka ve stylu knih moderních mistrů žánru, 
jako jsou Ann Granger, Caroline Graham a Louise Penny. 

Poválečná literatura
Kolektiv autorů – Sudety – Ztracený ráj
Povídky o předválečném životě v pohraničí od předních českých spisovatelek a spisovatelů . Sudety 
jsou  dodnes  považovány  za  problematický  region,  jejž  silně  poznamenal  odsun  německého 
obyvatelstva.  O válce  a následném  vyrovnání  účtů  toho  bylo  napsáno  už  mnoho.  Co  se  však 
odehrávalo  předtím,  než  běh  věcí  v pohraničí  nenávratně  vykolejil?  Klukovská  dobrodružství 
čtenářů Mladého hlasatele, groteskní i osudové první lásky, nezlomné sepětí s rodnou krajinou, ale 
i spalující  nenávist  živená  šílenstvím…  Jednotlivé  příběhy  na  pozadí  velkých  dějin  zachycují 
spletité osudy obyvatel Sudet a vytvářejí plastický obraz tehdejšího života v mnohonárodnostním 
pohraničí.  Mezi autory deseti tematicky i stylově široce rozkročených povídek nechybějí zvučná 
jména jako Kateřina Tučková, Jaroslav Rudiš, Michaela Klevisová nebo Leoš Kyša. Výpravnou 
knihu obohacují působivé ilustrace Jaromíra 99, inspirované dobovými fotografiemi, a předmluva 
Michala Stehlíka a Martina Gromana, autorů podcastu Přepište dějiny.

Na tituly knih ve fondu lučanské knihovny je možné rovněž nahlížet na webových stránkách 
Města Lučan: lucany-katalog.koha-system.cz

K zapůjčení jsou k disposici,  tak jak v minulém období hry a časopisy.  K zapůjčení jsou 
k dispozici  i  časopisy,  například  tituly  Krkonoše,  Téma,  Bydlení,  Vlasta,  Receptář, 
Rozmarýna, Zahrádkář a další. K dispozici jsou rovněž stolní hry.

5. srpna 2025  od 13.00 se budou ve společenské místnosti MÚ Lučany konat další „Dílničky 
nejen pro seniory“. Prosím o přihlášení v knihovně a těším se na setkání.

Těším se na setkání  Helena Sejkorová – knihovnice


